



«Νίκη Πολιτών»: Η Δημοτική αρχή Μυλωνάκη ψήφισε την μεγαλύτερη αύξηση τελών στην ιστορία του Δήμου μας

Η Δημοτική αρχή Μυλωνάκη, σε πλήρη αντίθεση με όσα έλεγε όταν ανέλαβε προβάλλοντας επικοινωνιακά φιλολαϊκή εικόνα, επέβαλε αύξηση Δημοτικών τελών για το 2025 κατά 36% για τις οικίες, 35% για καταστήματα μέχρι 150τμ και 50% σε μεγαλύτερα.

Χωρίς εισήγηση των Υπηρεσιών Οικονομικών και Καθαριότητας, χωρίς καμία συνάντηση - σύσκεψη και με απέναντι του όλη την Αντιπολίτευση, ο κ. Μυλωνάκης προχώρησε στην μεγαλύτερη αύξηση τελών Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού στην ιστορία του Δήμου μας.

Η πόλη όμως, έχει κακό επίπεδο καθαριότητας με μπάζα, σκουπίδια και κλαδιά, παρά την προσπάθεια των εργαζομένων.

Να σημειωθεί μάλιστα, ότι εκτός της ομόφωνης απόφασης αγοράς οικοπέδων, που ξεκίνησε η προηγούμενη αρχή για χώρο στάθμευσης απορριμματοφόρων, δεν ακούσαμε τίποτα νέο, στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Υπενθυμίζουμε ότι η Δημοτική αρχή Σταθόπουλου έκανε μείωση τελών κατά 20% με ομόφωνες αποφάσεις (και με πλειοδοσία μειώσεων από τους Ζορμπά - Μυλωνάκη), η δε προηγούμενη αρχή τα άφησε σταθερά.

«Δεν έχετε προγραμματίσει επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αστικών Αποβλήτων, το δικό μας ισχύει σήμερα» τόνισε ο Γιάννης Σταθόπουλος στη ομιλία του.

Και συνέχισε:

«Σήμερα η καθαριότητα χρειάζεται ολοκληρωμένο σχέδιο και πάνω από όλα χρειάζεται μελέτη μηχανικής έργου.

Να συλλέγονται τα δεδομένα σε πραγματικό χρόνο και να είναι αυτόματα επεξεργάσιμα για να δείτε και τις βέλτιστες πρακτικές.

Να δείτε πώς θα δημιουργηθεί Σταθμός Μεταφόρτωσης, να αυξήσετε τις γωνιές ανακύκλωσης που εμείς δημιουργήσαμε, να τοποθετήσετε υπόγειους κάδους όπως κάναμε εμείς για πρώτη φορά στην πόλη.

Τίποτα δεν έχει γίνει σε αυτούς του τομείς.

Να δρομολογήσετε σταδιακή αύξηση της ανακύκλωσης με στόχο το 50% τα επόμενα χρόνια.

Να χωροθετήσετε Πράσινα Σημεία.

Παρά τις προεκλογικές σας εξαγγελίες, όχι μόνο δεν είχατε σχέδιο αλλά και δεν προωθείτε τις νέες αντιλήψεις και μεθόδους που υιοθετούνται σήμερα πανευρωπαϊκά και σε Ελληνικούς Δήμους.

Η μεγάλη αύξηση τελών καθαριότητας δείχνει πολιτική ανεπάρκεια που την μεταφέρετε δυστυχώς, στα βαλάντια των νοικοκυριών ταυτόχρονα με την μεγάλη ακρίβεια στα βασικά αγαθά και στο αυξανόμενο ενεργειακό κόστος».

Σημειώνουμε τέλος, τις τοποθετήσεις του Δημ. Συμβούλου Γερ. Βλάχου πρ. Προέδρου του Συμβουλίου που έθεσε το θέμα της έλλειψης εισήγησης των Υπηρεσιών, την υπαρκτή δυνατότητα μικρότερης αύξησης και υπενθύμισε τα υψηλά ταμειακά διαθέσιμα που της Δημοτικής αρχής Σταθόπουλου.

10 Δεκεμβρίου 2024

Το Γραφείο Τύπου της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης

«Νίκη Πολιτών Αγίας Παρασκευής»